

**CONTRACT DE FINANȚARE
NR. 145DOT/2023**

Părțile:

- I. **Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării** denumită în continuare (**UEFISCDI**), în numele și pentru Ministerul Educației, în calitate de agenție de implementare a proiectelor privind investițiile încredințate în baza Acordului de implementare **pentru apelul Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe**, cu sediul în București, Sector 1, Str. Mendeleev nr. 21-25, cod poștal 010362, telefon 021 30 23 850, cod fiscal 12354176, e-mail office@uefiscdi.ro reprezentată prin domnul Adrian CURAJ, în calitate de Director General, precum și
- II. **COMUNA VERNEȘTI**, în calitate de beneficiar al finanțării, denumit în continuare Beneficiar, cu sediul în VERNEȘTI, județ (sector) Buzau, adresa JUD. BUZĂU, SAT VERNEȘTI COM. VERNEȘTI, NR.FN, cod poștal 127675, tel. 0238705007 , fax 0238705017, e-mail: primariavernesti2018@yahoo.com, cod fiscal¹ 4038197, cont bancar IBAN RO38TREZ16621A429001XXXX, deschis la Trezoreria Trezoreria Buzau, reprezentată prin Primar Daniel Năstase în calitate de reprezentant legal,

Interpretarea termenilor

- 1) În prezentul contract, termenul „zi” reprezintă zi calendaristică dacă nu se specifică altfel.
- 2) Referințele la orice acte normative, se consideră că fac trimitere la cele prezentate în acest Contract și la orice acte normative subsecvente prin care acestea sunt modificate.
- 3) Finanțarea nerambursabilă acordată Beneficiarului este stabilită în termenii și condițiile prezentului Contract de finanțare.
- 4) În cadrul prezentului Contract, finanțarea nerambursabilă acordată Beneficiarului este denumită „grant”.
- 5) În cadrul prezentului Contract, Cererea de finanțare, cu toate Anexele depuse de Beneficiar și aprobate ca urmare a procesului de evaluare și selecție în cadrul apelului, conform instrucțiunilor din Ghidul apelului de proiecte, este denumită „Proiect”.

Articolul 1 - Obiectul contractului

(1) Obiectul acestui Contract îl reprezintă finanțarea Proiectului cu titlul „DOTAREA CU MOBILIER SI ECHIPAMENTE DIGITALE A SCOLILOR DIN COMUNA VERNEȘTI, JUDEȚUL BUZAU”, cod F-PNRR-Dotari-2023-6006, acordată Beneficiarului, prin Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării, în cadrul apelului „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe”, prin PNRR\ Pilonul VI. Politici pentru noua generație\ Componenta C15: Educație \Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior \Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și \Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației\ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar\ Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare.

¹ Codul fiscal sau codul TVA, după caz.